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   До: г-н Добри Митрев, 

Председател на УС на БСК 

  

 

Уважаеми г-н Митрев,  

 

Позволете ми от името на УС на БКДМП и от свое име в качеството си на 

председател на УС да отправя с дълбоко уважение поздравления по повод 

45-годишнината, която отбелязва Българска стопанска камара. 

 

Близо половин век БСК представлява успешно и ефективно работодателите 

на национално равнище. Организацията полага огромни усилия за развитие 

на икономиката на страната ни, за укрепването на бизнес средата у нас и за 

постигане на индустриален и социален напредък. Работи активно за 

създаване и насърчаване на добри и трайни взаимоотношения между 

различни сектори, партньори и институции. БСК е припозната като 

организация, която обединява и защитава интересите и целите на своите 

членове. 

 

Браншова камара на дървообработващата и мебелна промишленост високо 

оценява отговорността и работата, които екипът на БСК влага за 

изграждането стабилна бизнес среда. Уважавам изключително много 

непрестанните усилия за създаване и развитие на все по-успешни 

взаимовръзки между членовете на организацията и между представителите 

на различните браншове.  

 

БКДМП припознава като изключително важно участието си в една от най-

големите и динамично развиващи се работодателски организации. Вярвам, 
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че БСК ще продължава да поддържа ключова роля за развитието на 

икономиката на България. Убеден съм, че партньорството между нашите две 

организации ще се развива все по-успешно.  

 

Пожелавам на Вас и целия екип крепко здраве и работа, която да Ви носи 

резултати, успехи и удовлетвореност!  

 

Честита годишнина! 

                                                                       

25.04.2025 г.                                                     С уважение: проф. Васил Живков  

София                                                                Председател на УС на БКДМП 
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